
Т О М Б О Л А

128 184 291 427

133 369 478

Т О М Б О Л А

133 194 293 372

170 290 478

1Т О М Б О Л А

128 293 369

135 184 360 372

2

Т О М Б О Л А

135 184 360 478

287 362 488

3Т О М Б О Л А

133 194 291

176 287 362 372

4

Т О М Б О Л А

170 194 427

180 290 360 488

5 6



Т О М Б О Л А

135 194 291

176 287 362 372

Т О М Б О Л А

128 293 369

133 184 360 372

Т О М Б О Л А

128 184 291 427

176 369 478

Т О М Б О Л А

133 194 293 427

170 290 478

7 8

Т О М Б О Л А

135 184 360 478

287 362 488

9 10

Т О М Б О Л А

170 194 372

180 290 360 488

11 12



Т О М Б О Л А

128 194 291 427

133 369 478

Т О М Б О Л А

133 194 291

176 287 362 427

Т О М Б О Л А

128 291 369

135 184 360 372

Т О М Б О Л А

133 194 293 372

170 290 478

13 14

Т О М Б О Л А

135 194 360 478

287 369 488

15 16

Т О М Б О Л А

170 194 427

180 290 293 478

17 18



Т О М Б О Л А

170 194 291

176 287 362 372

Т О М Б О Л А

128 293 369

170 184 360 372

Т О М Б О Л А

128 184 291 427

176 369 478

Т О М Б О Л А

133 194 369 427

170 290 478

19 20

Т О М Б О Л А

135 184 360 478

287 362 488

21 22

Т О М Б О Л А

170 184 427

180 290 360 488

23 24



Т О М Б О Л А

133 194 362 427

170 290 488

25

Т О М Б О Л А

135 184 360 478

287 362 488

26

Т О М Б О Л А

170 194 372

180 291 362 488

27



137 – 4 139 – 4 179 – 9 137 – 9 

186 – 2 196 – 2 182 – 2 182 – 6 

294 – 1 294 – 3 294 – 4 294 – 7 

377 – 5 367 – 5 367 – 7 377 – 8 

483 – 5 369 – 1 431 – 4 496 – 8 



137 – 4 = 133

186 – 2   184

294 – 1   293

377 – 5   372

139 – 4 = 135

182 – 2 = 180

294 – 3   291

367 – 5   362 367 – 7   360

196 – 2 = 194

179 – 9 = 170

294 – 4   290 294 – 7   287

377 – 8    369

182 – 6 = 176

137 – 9 = 128

483 – 5   478 369 – 1  368 431 – 4    427 496 – 8    488

Zadaci za tombolu



zelena

Израчунај 
разлику

бројева 356 и 4.

Умањеник је број 
577, а умањилац је 4. 

Одреди разлику.



zelena

Од броја 777 одузми 
највећи непарни 

једноцифрени број.

Од највећег 
троцифреног броја 

одузми најмањи 
једноцифрени број.
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У 
једној 

књижари 
цена свеске је 

358 дин. У другој    
књижари свеска је
јефтинија за 9 дин.  
Израчунај цену у 

другој књижари.

Соња је 
висока 

1м и 36цм. 
Њена сестра Ања 

је за 8 цм нижа. 
Израчунај колико је

висока Ања? 



crvena

300 + 200 + 100

Спортски клуб је набавио 600 
нових лопти. Кошаркашких и 
рукометних је било 500, 
рукометних и одбојкашких је 

било 300.  Израчунај 
колико је лопти било за

ове спортове. 

Сања, Тања и Вања сакупљају 
сличице. Укупно имају 500 
сличица. Сања и Вања имају 
300. Сања и Тања имају 400. 
Израчунај колико сличица    

има свака од њих. 

200 + 200 + 100



crvena

Помоћу цифара 3,5,7 
састави највећи троцифрени 

и најмањи једноцифрени 
број па израчунај њихову 

разлику.

У првој продавници има 568 
кг башна. У другој има за 8 кг 

више а у трећој за 6 мање 
него у другој продавници. 

Израчунај колико кг 
кромпира има у трећој 

продавници.
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